

Вы не видели в лесу
Ярко-рыжую лису?
Эта рыжая плутовка
След свой прячет очень ловко.

А вы знали, что есть День лисы?

Оказывается, да! 1 ноября - День лисы. Это экологический праздник, который отмечают во всем мире. День лисы был установлен, чтобы напомнить людям о том, как важно беречь многообразие природного мира и заботиться о сохранности видов всех животных, в том числе и лис. Как только ее не называют - разбойница, кумушка, плутовка, сестричка, Патрикеевна, такие имена дал народ рыжей красавице-лисе. Этот список можно продолжать до бесконечности. А всё потому, что люди всегда любили и будут любить, и уважать этого прекрасного и удивительного зверя...

Сама рыжая Лисичка пришла в гости к малышам из группы « Капелька». Вместе с лисичкой ребята играли в игры « Лиса и зайцы», «Ребята-зверята», вспомнили сказки с участием лисы. Дети также проявили свои творческие способности, создавая обрывную аппликацию «Лисичка - сестричка». Потом ребята устроили для лисички настоящий праздник с чаепитием. День получился красочным, интересным и веселым, а самое главное, помог воспитать желание бережно относиться к окружающему нас миру.



1 НОЯБРЯ -
ДЕНЬ ЛИСЫ

















